



**День российской полиции**

Накануне празднования Дня российской полиции в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с обучающимися 7 «б» класса Ибресинской СОШ № 1 прошла встреча-знакомство с профессией полицейского.

На мероприятие была приглашена инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Ибресинскому району Алена Анатольевна Наумушкина. Она рассказала о своей работе, о деятельности отдела по профилактике правонарушений несовершеннолетними, о том, какие есть подразделения в отделе МВД Ибресинского района, в чем заключается его деятельность, в каких учебных заведениях страны можно получить юридическое образование. Она отметила, какими качествами должен обладать человек, чтобы работать в полиции, также подчеркнула важность ответственного поведения подростков в различных жизненных ситуациях. В ходе беседы ребята задавали интересующие их вопросы, а также поздравили сотрудника полиции с наступающим праздником.

Методист Центральной библиотеки Наталья Зотикова рассказала ребятам об историю этой профессии. 10 ноября 2017 года исполняется сто лет со дня создания советской милиции. В советское время о милиции был снят телесериал (или, как это тогда называлось, многосерийный художественный фильм) под названием «Рождённая революцией» Название для телефильма было выбрано не случайно — действительно, одним из первых действий, только-только захвативших силой власть в стране большевиков в 1917 году, было создание собственных силовых органов — милиции. Постановление об этом подписал первый нарком внутренних дел в советском правительстве — Алексей Иванович Рыков (спустя 21 год был репрессирован и расстрелян этим же ведомством, НКВД).

По мнению участников, они узнали много интересного и полезного о профессии полицейского и, в целом, о работе отдела МВД.